YPOK MaTeMaTUKK
BO 2 Knacce
«CBoucCTBaA CINOXEeHusa»







16-9+8=15 12-(3+9)=0 18-9+5= 14
17-9+5= 13 18-(12- 4)=10 15-7+8= 16
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BACUJIbKOB

poMalLKu

KOJTOKOJIbYUKOB

MaKoB







Ha BuTpuHe B marasuHe obino 18 abnok. KpacHas
LLlanoyka Kynura Heckosibko A0nok n octanock 10
abnok. Ckornbko abnok kynuna KpacHaga LLlanoyka?

Bbino - 18 50. -
Kynuna.- ?
OcTtanoch — 856. ¢



18- 10 =8 (516.)

OTBET: 8 ABJIOK OCTAJIOCBb.







CpaBHuUTE

20M 1 cwm
21 CM

38 MUH

>

12CcMm

>

12 CM

38 MUH

1 yac
60 MNH






CpaBHU BbIpaXeHUs N nx
3Ha4YeHun

9+3 [13+5

9+2112+9




OT NEPECTAHOBKUW CJIATAEMbIX
CYMMA HE USMEHAETCHA



Pe3ynbTaT CNnoXxeHus He
U3MEeHUTCH, ecrin cocegHue
crnaraemMble 3aMeHUTb UX
CYMMOW

(5+3)+2 = 5+(3+2)




Hanaunte 3Ha4yeHue BblipaXeHUA

6+7+8+9+3+4+1+2= 40
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

40 = 40










3TO CyMMa AJMH
BCEeX CTOPOH

dourypsil.

[lepumeTp —






TecCcT

e1. CpaBHU BbIpaXXeHUSA U OTMETb NpPaBUSIbHbIN OTBET:
8+10*10+8
A) < 5) > B) =

e2. OTMeTLTE BbipaXeHne, KOTOPoe MOXHO CIIOXUTb
yAOOHbIM CMOCO60OM

A) 16-9+8 B) 7+8+3+2 B) 18-(12- 4)

e3.Hangu yncno, B KOTOPOM 5 AeCATKOB U 3 eANHULbI.

A) 35 B) 63 B) 53






[lomaluHee 3agaHune

c.40 Ne 5



